

## ЦИФРОВОЙ ПРОФСОЮЗ

Уважаемые коллеги! Стартовал пилотный проект по введению единого электронного профсоюзного билета, автоматизации учёта членов Профсоюза и сбора статистических данных в региональных (межрегиональных) организациях Профсоюза.

Известно, что успех деятельности профсоюзных организаций и Профсоюза в целом, во многом зависит от организационного единства, состояния профсоюзного членства, наличия соответствующих ресурсов и активности выборных профсоюзных органов по представительству и защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников образования и студентов - членов Профсоюза.

Как показывает профсоюзная практика, все отчетливее диктуется необходимость совершенствования профсоюзных технологий, форм и методов работы профсоюзных комитетов всех уровней структуры Профсоюза. Одним из направлений такого обновления становятся цифровые технологии, на которые осуществляет переход Общероссийский Профсоюз образования в соответствии с решением Исполкома Профсоюза. Этот переход будет осуществляться многотысячным профсоюзным активом, от функциональной грамотности которого в полной мере зависит успех предстоящей цифровизации Профсоюза и повышение эффективности его деятельности. Важно подчеркнуть, что в условиях цифрового Профсоюза особая роль отводится организационным отношениям, организационной культуре, которые должны основываться не на бесконечном запросе справок и написании всевозможных бумажных отчетов, а на активном применении для формирования отчетных данных цифровых технологий, которые позволят высвободить время профсоюзных активистов для конкретной организаторской работы в профсоюзных организациях.

Цифровизация Профсоюза не означает, что основное внимание будет уделено только различным видам технических устройств. Цифровизация Профсоюза это, прежде всего, формирование электронной среды в Профсоюзе, в которой возможно будет создание единой электронной базы (платформы), где будет осуществляться учет членов Профсоюза и будет представлена вся структура от первичной, местной, окружной до межрегиональной и региональной профсоюзной организации. Цифровые технологии позволят профсоюзным организациям повысить эффективность как организационно-уставной работы, так и всей деятельности по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов учителей, воспитателей, преподавателей и других работников и студентов-членов Профсоюза.



Заместители Председателя Профсоюза,  
руководители Проекта Дудин В.Н.,  
Авдеенко М.В.

## ПРОГРАММА «ПРОФКАРДС»

Ваш электронный профсоюзный билет – пропуск в мир скидок и выгодных предложений!

«Профкардс» - это уникальная программа лояльности и информирования членов Общероссийского профсоюза образования. Скачайте приложение, зарегистрируйтесь за несколько секунд с помощью профсоюзного билета и начинайте получать привилегии.

С «Профкардс» вы сможете:

- ❖ Возвращать часть денег с покупок
- ❖ Оформлять выгодные финансовые продукты и услуги
- ❖ Получать специальные предложения от партнёров программы

Федеральная программа бонусов и скидок для членов Профсоюза:  
Более 650 магазинов-партнёров

Сайт: [profcards.ru](http://profcards.ru)



**CarPrice** **ОЛЕНТА** **РИПЛА** **Ю КИМАРТ**

**Запуск мотивационной программы в офлайн магазинах во втором квартале 2019 года**

Профсоюзный билет будет работать в любом городе, где представлены магазины-партнёры в офлайне.

**BRUNN** **Универс** **METRO** **Дочки-Сыночки**

**Reebok** **adidas** **спортмастер** **АШОН**

**МОСКВА** **РЕСПУБЛИКА** **ДОДО ПИЦЦА** **БАЛТИКА**

**IKEA** **МАГНИТ** **LEGO** **Эконика** **БАЙЕР**

PROFCARDS.RU



**ПРОСТОЙ ПРИМЕР РАБОТЫ СИСТЕМЫ МОТИВАЦИИ «ПРОФКАРДС»**

**FINPORT**

Счастливый обладатель профсоюзного билета планирует купить в интернет-магазине новый смартфон от Xiaomi, стоимость которого варьируется от 22 до 25 тыс. руб.

Он заходит на сайт profcards.ru и сразу видит, что в одном из магазинов нужная модель стоит дешевле, а сегодня ее можно приобрести со скидкой 36%.

Он покупает телефон, который стоил 21 тыс. руб. за 13500, что уже очень выгодно. А поскольку он перешел на сайт данного магазина через ПРОФКАРДС, то на его банковскую карту, счет мобильного телефона или электронный кошелек возвращается 30%, то есть 4050 рублей.

**Согласитесь, очень выгодное предложение!**

PROFCARDS.RU